

网曝马尔代夫一酒店拒向中国游客提供热水，担心只吃泡面不消费 不让泡方便面，马尔代夫令人不爽

核心提示

□据 凤凰网

马尔代夫旅游部门公布的最新数据显示，马尔代夫每四个游客中，就有一个中国人。截至2012年，中国连续三年成为马尔代夫最大的客源国。

但是近日网上的一则消息让不少打算去马尔代夫度假的游客伤了心。“酒店担心中国游客都在房间吃泡面，就不会去餐厅消费，所以就将中国游客房间内的热水壶都撤走了。”该消息一出，引发网友关注。



绘图 稚蜂

延伸阅读 最大歧视在潜水项目

潜水，不管深潜还是浮潜，都是马尔代夫的特色。马尔代夫多个度假村对中国游客提供潜水项目时都有一定的“限制”。

在天堂岛，潜水中心规定，凡是中国人来天堂岛体验潜水的，统统只能下潜3米，时间为半小时，收费还是原来的188美元。

伊露薇丽岛

马尔代夫伊露薇丽岛是马尔代夫最北的度假村，拥有马尔代夫著名的海滩，同时也是探险的理想地方，该岛既有马尔代夫的传统，又有与众不同的亚洲风情。

(凤凰网 www.news.ifeng.com)

热点微评

一把热水壶引发的风波

□洛译

一把热水壶引发了一场风波，毁了马尔代夫在中国人心中的“天堂”形象。

看来，马尔代夫不光有“天堂”般的美景还不够，还要有“天堂”般的服务。

就这件事而言，说马尔代夫一些酒店的管理者短视不算过分。“中国连续三年成为马尔代夫最大的客源国”，这句话说明中国人对马尔代夫旅游业的贡献，那可是真金白银的支持。

但凭你这样的服务，还有人敢去吗？你慢待的可是给你送钱的旅游者啊。

有朋自远方来，不亦乐乎？老祖宗曾这样教育我们待客之道。人家这样对待咱们，咱们会感觉不爽，以后咱待客可要实诚些。

【酒店】中国游客有了热水就只吃泡面 就撤掉房间的热水壶

马尔代夫，中国游客已经亲切地称其为“麻袋”，这里有近百个岛屿被开发成度假胜地，几乎每个岛屿就是一个酒店式度假村，大部分度假岛屿都配备了中文管家。

“一直听说马尔代夫很美，就想赶在它淹没之前去体验一番。”带着

美好的愿景，28岁的赵建科去年10月到马尔代夫相对冷门的伊露薇丽岛The Beach House酒店工作。

“酒店档次在当地是中等偏上。”刚开始，赵建科很享受。但是去年12月底，酒店开始给予中国游客“特殊待遇”。最让赵建科想不通的是，酒店将

中国游客房间内的热水壶撤走，理由竟然是“有了热水壶中国游客就不会去餐厅消费，整天在房间吃泡面”。

赵建科记得很清楚，过年前有一位老太太到岛上旅游，肠胃不舒服，想喝热水，总经理的回答依然是“不能提供热水”。

【游客】吃惯了大米的中国人 天天吃西餐谁受得了

去过马尔代夫度假的中国游客，或多或少会为每天吃什么而头疼，不是没吃的，而是食物太贵。

秦海去年与妻子去马尔代夫天堂岛度蜜月，蓝天、沙滩、碧海的确很美，从浪漫天堂回到烟火人间，两人又很头疼。“物价太高了，一个荷包

蛋15美元，一顿海鲜大餐要200美元起步，而且每天吃西餐很不习惯。幸亏度假之前带了几包泡面，不然每天吃饭都要花上千元。”秦海说。

“游客不去餐厅消费，其实并非只为省钱，因为不少游客吃不惯这里的饭菜。”赵建科说，中国厨师被辞

退，酒店停供中餐，游客只能吃西餐“吃惯了大米的中国人，天天吃这些谁受得了？”

著名编剧宁财神也发微博力挺：“每次去马尔代夫，必须带几样救命：方便面，榨菜，阿香婆。”

(www.news.ifeng.com)

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618

地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼